

抱團才能取暖 幫人就是幫己

力挺蒙冤華籍老人趙維武 美國華人社團參加聽證會



趙維武和他的女兒趙晴

3月3日,微信里我收到來自賓州趙晴的來信:浦老師,伊利華報可否發個趙案稿子,聲援我們賓州華人維權運動。我對趙晴說沒有問題。趙晴的父親一位從中國來探親不會講英語的七十七歲老人趙維武,已被判刑15年入獄。華人的鼎力相助讓趙維武先生的案件有了轉機。法官同意於三月九日下午一時在法庭(699 Washington street ,Easton, PA 18042)舉行"新證據聽證會"。

3月8日,我打通趙晴的電話,她有些激動:她感謝華人社區對她的支持,沒有社團的幫助她的父親案件不會有聽證會,趙晴已用熱心人士的捐款聘請了律師、電腦專家和筆跡鑑定專家上堂呈供趙維武無罪的證據。這是決定我父親趙維武命運的關鍵時刻。我們華人幫助趙維武維權的成敗,也在此一舉。我呼籲華人

同胞挺身而出,有錢出錢,有力出力,為老人討回公道、伸張正義。

這里我也十分誠懇地希望,我們的華人既然你來到了美國,都應該懂一點美國的文化和法律,這樣有利于保護自己。主編浦瑛

美東時間3月9日,被14個電腦兒童色情文件誣告而面臨15年冤獄的趙維武老人冤案已經引起全美華人同胞關注。由於冤案出現曙光,今天大費城地區華人社團,組織美國華人代表參加聽證會,力挺蒙冤華籍老人趙維武。

今天下午1點,由世界華人網友會梅斌榮會長和大費城華人維權會、世界華人網友會,紐約川渝同鄉會、石頭團隊、河南同鄉會、華盛頓華人聯盟等號召組織的華人同胞在 Northampton County Court of Common Pleas, PA (669 Washington Street, Easton, PA 18042) 參與華籍老人趙維武蒙冤聽證會。2018年2月23日,由於收到辯方律師 Sandra Thompson 來信,律師提出電腦專家作證的動議被接受了! 律師信原文 "a hearing on the new evidence issued for March 9th at 1:00pm". 趙案還沒有發出判決,這個突然出現的活口,就是翻案的希望。在律師 Sandra Thompson 的幫助,解濱大俠、Steve Simpson 先生、張勇副教授為趙案提供高水平專家證言,82歲當地非裔領袖帶來他們社區群眾,她自己拄着拐杖在零下10多度的法院門口示威。這些行動為趙案帶來了希望,美國少數族裔團結友愛,給弱勢群體帶來不可欺的堅強力量。

根據來自獄中的來信,恰如主審法官在庭審前指律師威脅趙維武接受認罪協議,否則要死在監獄所言,他77歲老人目前在遙遠賓州州監獄,經受了被沒收棉衣沒有暖氣的囚室內冷凍折磨,煎熬260多個小時!洛杉磯互聯會將解救老人的請願緊急遞交給當地國會議員,要求洛杉磯國會議員代表互聯會,向賓州當地國會議員提出幫助趙維武冤案的要求。

加州李文和和陳柏平、印第安州周永平、俄亥俄陳霞芬、賓州郝小星和趙維武、佐治亞州張連德一系列冤案表明,傾家蕩產家破人亡冤案災難隨時隨地會發生在任何一個無辜的華人普通家庭。

WENDY 蘭表示,正義一定會壓倒邪惡。作為華人,我們都要正當的形式去維護自己的權益。雖然說美國沒有種族歧視,但是通過這個案子,我覺得還是有種族歧視的。我覺得中國人一定要團結起來。華人在美國真是在夾縫中求生存,因此你在遇到不公的時候一定要堅強。捍衛自己的正當權益。

趙案簡介:
(Commonwealth of Pennsylvania v. Weiwu Zhao, 案號 CP-48-CR-665-2016)

2014年3月,趙維武老人和老伴來賓州 Northampton County 探望女兒,和意大利裔女婿家族產生家事矛盾。

2014年11月20日,矛盾激化,女婿家族在網上公開煽動對亞裔仇恨"非法移民在美國四

處犯濫",公開宣佈"好戲要登場了"。

2015年4月21日,州警強制翻窗入室搜查趙維武家,不宣佈米蘭達法令就盤問被限制自由的趙維武及其女兒。州警聲稱他們在2015年1月5日網絡臥底"發現"一個中文名稱的兒童色情文件,沒收了涉案電腦主機。

2017年10月26日,主審法官派來公派律師,威脅老人就下載和傳播兒童色情指控認罪,否則不僅將在庭審中被定罪,而且會被送到離家很遠州監獄,必定會死在監獄。老人斷然否認這一莫須有的指控,以士可殺,不可辱的態度,嚴正拒絕認罪。

2017年10月27日,主審法官親自通過電話翻譯威脅認罪,趙維武依然鳴冤拒絕。

2017年10月30日-11月1日,主審法官



趙維武案件照

剝奪趙維武聘請私人律師代理的權力,不允許其挑選陪審員,不允許其指證,還播放一些從未在涉案電腦打開過的兒童色情錄像誤導陪審團,由此老人被不懂電腦高科技的陪審團錯誤定罪"蓄意持有和散播"14個兒童色情文件,面臨長達15年冤獄!

抱團才能取暖



管必紅會長

由於我們華人的抗議、聲援和申訴,從中國來探親的七十七歲老人趙維武已被判刑15年入獄的案情有了轉機。法官同意於三月九日下午一時在法庭(699 Washington street ,Easton, PA 18042)舉行"新證據聽證會"。我們已用熱心人士的捐款聘請了律師、電腦專家和筆跡鑑定專家上堂呈供趙維武無罪的證據。這是決定趙維武命運的關鍵時刻。我們華人幫助趙維武維權的成敗,也在此一舉。我呼籲華人同胞挺身而出,有錢出錢,有力出力,為趙維武討回公道、伸張正義。我們需要更多的人出席聽證會和在3月9日中午12點就在法庭集合聲援。請外地的同胞自行前往,請費城需要交通的同胞向我訂位。我們將租賃大巴于上午10點在中國城牌樓下發車送大家前往,並提供午餐。實在去不了的,又有經濟能力願意贊助支持的,請將支票寄:GPCAPR 1644 Bridge street Philadelphia PA 19124。或 PayPal: bguan369@yahoo.com。捐款收支情況,我們將不間斷地在有關趙案維權群中公佈。我們為什麼關注趙案,趙案在審判中存在的公正現象如下: 1)2015年4月21日,賓州警察說是通過網上遠程偵察,發現趙維武家中的被檢來的電腦中有兒童色情影片,於是二十餘位警察翻窗入室搜查,不宣佈米蘭達法令就盤問被限制自由的趙維武及其女兒趙晴。2)警方在電腦沒收單上偽造趙維武的簽字和書寫名。3)在趙維武堅持從未下載和觀看兒童色情影片的情況下,警方蓄意通過當地媒體向大眾發佈"趙維武已經承認下載以及混淆是網絡舉報的虛假消息。4)警方承認不知道文件下載期間趙維武是否在電腦前。而檢察官向陪審團隱瞞了這個重要事實。5) 涉案法官不允許趙維武挑選陪審團。6) 檢察官隱藏了對趙維武有利的重要證據——完整電腦硬盤拷貝和電腦鑒證報告。7) 檢察官向陪審團隱瞞了他們在法庭上向陪審團播放的三個色情影片在趙維武所檢來的電腦中從未打開過的事實,栽贓陷害趙維武。而且文件名是從另外語種生搬硬套,不是懂漢語的華人所用語詞,如"蘇聯惹小女", "西歐歐"。8) 涉案法官看見參加聽證會的人群中有一兒童,便判趙維武與兒童有接觸,立即將趙維武上銬入獄。9) 法庭指派律師威脅趙維武如不認罪,將死在監獄里。趙現在監獄受着非人道待遇,沒有暖氣,不給穿棉衣,睡在兩米多高沒有護欄的上層平板上。10) 涉案法官不聽趙維武及我們用大家捐款聘請的非裔律師的辯解,不讓我們請來的筆跡鑑定專家、兒童家長及社區代表管必紅的作證。可見,趙維武案問題多多,疑點重重,實是冤假錯案,我們一定要群起而攻之,將它推翻掉,為華人伸張正義,討回公道。

道。在美國這個移民社會,只有抱團才能取暖。我很高興地看到,當我們發起為趙維武維權的活動時,很多熱心華人參與並捐款,幫我們解決了律師和電腦專家作證的費用。今天,當我呼籲更多的人去參加新證據聽證會時,很多人積極報名,一位姓宋的女士積極主動要求承擔交通車輛的費用。David Gao 在已經捐款一千美元的基礎上,聽說訴訟費用短缺,今天又捐了六百美元。使我們為之感動。正如曾蒙冤被捕的天普大學教授郝小星博士在我們舉辦的二二〇獨立廣場《抗議濫用職權集會》上所說的那樣:"現在我們知道,我們的整個群體,在證明自己無罪之前被政府中某些人認定有罪的。你也可能會接到聯邦調查局的電話,只是時間和機會的問題"。"只有當我們的聲音響亮而清晰時,我們才有希望防止我的家人和我經歷過的噩夢再次發生在其他無辜的人身上"。華人同胞們,行動起來吧,為維護華人的權益而共同努力奮鬥!

大費城華人維權會 管必紅 2018年3月2日

力挺蒙冤華籍老人趙維武 美國華人社團參加聽證會

同胞們團結起來為趙維武討回公道 由於我們華人的抗議、聲援和申訴,從中國來探親的不會講英語的七十七歲老人趙維武已被判刑15年入獄的案情有了轉機。法官同意於三月九日下午一時在法庭(699 Washington street ,Easton, PA 18042)舉行"新證據聽證會"。我們已用熱心人士的捐款聘請了律師、電腦專家和筆跡鑑定專家上堂呈供趙維武無罪的證據。這是決定趙維武命運的關鍵時刻。我們華人幫助趙維武維權的成敗,也在此一舉。我呼籲華人同胞挺身而出,有錢出錢,有力出力,為趙維武討回公道、伸張正義。我們需要更多的人出席聽證會和聽證會前在法庭聲援。請外地的同胞自行前往,請費城需要交通的同胞向我訂位。我們將租賃大巴于上午10點在中國城牌樓下發車送大家前往,並提供午餐。實在去不了的,又有經濟能力願意贊助支持的,請將支票寄:GPCAPR 1644 Bridge street Philadelphia PA 19124。或 PayPal: bguan369@yahoo.com。捐款收支情況,我們將不間斷地在有關趙案維權群中公佈。我們為什麼關注趙案,趙案在審判中存在的公正現象如下: 1)2015年4月21日,賓州警察說是通過網上遠程偵察,發現趙維武家中的被檢來的電

腦中有兒童色情影片,於是二十餘位警察翻窗入室搜查,不宣佈米蘭達法令就盤問被限制自由的趙維武及其女兒趙晴。2)警方在電腦沒收單上偽造趙維武的簽字和書寫名。3)在趙維武堅持從未下載和觀看兒童色情影片的情況下,警方蓄意通過當地媒體向大眾發佈"趙維武已經承認下載"以及混淆是徵收舉報的虛假消息。4)警方承認不知道文件下載期間趙維武是否在電腦前。而檢察官向陪審團隱瞞了這個重要事實。5) 涉案法官不允許趙維武挑選陪審團。6) 檢察官隱藏了對趙維武有利的重要證據——完整電腦硬盤拷貝和電腦鑒證報告。7) 檢察官向陪審團隱瞞了他們在法庭上向陪審團播放的三個色情影片在趙維武所檢來的電腦中從未打開過的事實,栽贓陷害趙維武。而且文件名是從另外語種生搬硬套,不是懂漢語的華人所用語詞,如"蘇聯惹小女", "西歐歐"。8) 涉案法官看見參加聽證會的人群中有一兒童,便判趙維武與兒童有接觸,立即將趙維武上銬入獄。9) 法庭指派律師威脅趙維武如不認罪,將死在監獄里。趙在州監獄受着非人道待遇長達260小時。牢房內結冰沒有暖氣,不給穿棉衣,只給穿短袖薄衫,睡在兩米多高沒有護欄的上層鐵板上。10) 涉案法官不聽趙維武及我們用大家捐款聘請的非裔律師的辯解,不讓筆跡鑑定專家、兒童家長及社區代表管必紅的作證。可見,趙維武案問題多多,疑點重重,實是冤假錯案。我們一定要群起而攻之,將它推翻掉,為華人伸張正義,討回公道。在美國這個移民社會,只有抱團才能取暖。我很高興地看到,當我們發起為趙維武維權的活動時,很多熱心華人參與並捐款,幫我們解決了律師和電腦專家作證的費用。今天,當我呼籲更多的人去參加新證據聽證會時,很多人積極報名,遠在紐約、華盛頓的熱心人士也要組團來參加。一位姓宋的女士積極主動要求承擔交通車輛的費用。David Gao 在已經捐款一千美元的基礎上,聽說訴訟費用短缺,今天又捐了六百美元。使我們非常感動。正如曾蒙冤被捕的天普大學教授郝小星博士在我們舉辦的二二〇獨立廣場《抗議濫用職權集會》上所說的那樣:"現在我們知道,我們的整個群體,在證明自己無罪之前被政府中某些人認定有罪的。你也可能會接到聯邦調查局的電話,只是時間和機會的問題"。"只有當我們的聲音響亮而清晰時,我們才有希望防止我的家人和我經歷過的噩夢再次發生在其他無辜的人身上"。華人同胞們,行動起來吧,來參加

三月九日的《新證據聽證會》,聲援趙維武。為維護華人權益而共同努力奮鬥!

大費城華人維權會 管必紅 2018年3月3日

趙案維權活動組織者大費城華人維權會管必紅會長發表的39聽證會經歷:

趙維武案情通報 華人同胞們:由於華人維權人士的抗議、聲援和申訴,涉案法官判定的已判刑4—15年刑期的趙維武案《新證據聽證會》於三月九日下午一時正點舉行。

會前,3月8日夜間11時和3月9日上午8時,我們兩次通過電子郵件將由32個社團聯署的關於趙案的抗議申訴信傳給了主審法官 Sletvold。(律師轉告我們法官已收到)。上午11點開始由大費城華人維權會、紐約世界華人網友會、紐約石頭團隊、美國四川重慶聯合會、紐約河南同鄉會、華盛頓華人聯盟等社團組織的隊伍和熱心人士一百多人,冒着嚴寒,從紐約、費城、華盛頓、康州、新澤西州趕來賓州小鎮伊思屯法庭,參加聽證會,聲援趙維武。由於法庭內坐不下,有三十多遠道而來的人只能待在走廊里直到聽證會結束。聽證會上,我方聘請的律師就提出的新審動議和證人,與檢控方檢方進行盤問和交叉辯論。中國總領館也派兩名人員前來旁聽,僑報和海華都市報的記者也到場採訪。世界日報的記者也向我做了電話採訪。法官的態度比12月18日的宣判時的態度要好,她幾次打斷檢控官"objection"的發言,讓我們辯方繼續提供證據。主審法官接受了我方聘請的電腦專家 Stevenson 當場庭證和解濱先生遠程電話的證詞。說她要審閱這些證詞後再做決定。詳細見媒體報道。昨天我們聘請的女律師表現沉着,不顧檢方的一再反對,將證據和證人呈現給法院。因為有強大的華人現場聽證,法官沒有像以前那樣過於縱容檢控官,不讓我方提供證據和辯解。我對此次聽證會比較樂觀,翻案的可能性大。我認為這是華人團結力量的體現。謝謝大家的支持!但是,我們兩次請來的筆跡鑑定專家,準備上庭作"警察冒充趙維武在電腦沒收單上簽字"證,全部被法官違憲拒絕。美國憲法修正案保證被告有權強制對其有利的證人作證。還有,法官在宣判前一次聽證會的人群中看到有一兒童和趙維武,便認定趙維武有"接觸"罪,便給他戴上手銬腳鐐,投進監獄。兒童家長洪梅要求作證,法官也未允許。鑒於趙老的健康原因且在監獄受到非人道待遇,我們要求保釋,也未得到批准,只說已判刑要等待法官的決定。現在我們要提前做好兩手準備,兩手打:一是壞的打算,向州總檢察長或聯邦法院上訴;在各大維信群徵集為趙維武的戰略戰術;徵集更多的為趙維武伸張正義的社團聯署名錄。二是好的打算,歡慶勝利,總結維權經驗教訓;準備為趙維武控告警察、檢控官和法官濫用職權,陷害無辜。以上意見僅供參考,歡迎指教。

大費城華人維權會 管必紅 2018年3月10日

